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CÀMARA MUNICIPAL DE CRUZ 

Cada vez mais perto do povo! 

ATA D~ SEXTA SE~SÀO ORDINARIA DO PRIMEIRO PERiODO LEGISLA TIV~O 1r ~ 
ORDINARIO DA CAMARA MUNICIP AL DE CRUZ, REALIZADA AOS 13 DE 

MARçO DE 2020. NO PLENARIO AMADEU FERREIRA GOMES DESTA CAS -

ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES: LINDOMAR BRANDA O SIL VEIRA ~ ./ ~, 
PRESIDENTE SECRETARIADO PELO VEREADOR MARIA CILENE SOUSA. 7 Il. 
TAMBÉM ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES: CARLOS DIAS DOS . 

SANTOS - VICE PRESIDENTE, ERLANDSON MUNIZ DE ARAUJO MARTINS, i$-. 
GERALDO DOS SANTOS MUNIZ, JOSÉ EDSON DO NASCIMENTO, ESTE V ÀO 

V ALDEMIR MEDEIROS, ALBANI CIRILO DO NASCIMENTO E GERALDO 

MARQUES DA CUNHA. DEIXOU DE COMPARECER O VEREADOR SILVIO ~ 

SANTOS DE ARAlJJO. HA VENDO NUMERO LEGAL DE VEREADORES, O ~ 

SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A PRESENTE SESSÀO, 

DETERMINANDO QUE O SENHOR SECRETÀRIO FIZESSE A LEITURA DA 

LISTA DE PRESENçA, DA ORDEM DO DIA E DO EXPEDIENTE. DURANTE O 

EXPEDIENTE HA VIA SOBRE A MESA O REQUERIMENTO N°12/2020 DE 

AUTORIA DO VEREADOR ALBANI CIRILO DO NASCIMENTO QUE REQUER 

QUE SEJA ENCAMINHADO OFÌCIO AO PREFEITO MUNICIP AL SOLI CITANDO ~ 

A REALIZAçÀO DE OB~S DE CONSTRUçÀO DE QUAD~ POLIESPORTIVA - : ~ 
NAS LOCALIDADES: CORREGO DAS PANELAS, SAMBAIA E CORREGO DOS v 
TEIXEIRAS. QUE FOI APROVADO POR UNANIMIDADE DOS VEREADORES 

PRESENTES. DURANTE A ORDEM DO DIA O PRESIDENTE CONCEDEU A 

PALAVRA AO VEREADOR ERLANDSON MUNIZ DE ARAUJO MARTINS QUE 

F ALOU SOBRE O CRESCENTE TURISMO DA CIDADE DE CAMOCIM. O 

VEREADOR JOSÉ EDSON DO NASCIMENTO F ALOU SOBRE AS DUviDAS QUE 

AINDA EXISTEM SOBRE O PROGRAMA CRUZ PAGA A SUA LUZ E RESSAL TA 

A MAGNITUDE DO PROGRAMA. O VEREADOR ALBANI CIRILO DO 

NASCIMENTO SOLICITA QUE A SECRET ARIA DE INFRAESTRUTURA 

TROQUE AS LÀMPADAS QUEIMADAS NO DISTRITO DE CAiçARA. O~ 
VEREADOR PALA AINDA SOBRE SEU REQUERIMENTO EM PAUTA. O~ 
VEREADOR GERALDO DOS SANTOS MUNlZ F ALA DE AçòES QUE 
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PODERIAM SER FEITAS P ARA AUMENTAR O TURISMO. APROVEITA A F ALA 

PARA PROPOR AO SECRETAJuO DE EDUCAçÀO A IMPLANTAçAO DE 

ESCOLAS EM TElvfPO INTEGRAL. O VEREADOR CONVIDOU A POPULAçÀO 

P ARA OS FESTEJOS DA LOCALIDADE DE BELÉM. POR FIM O VEREADOR 

FALA SOBRE A IMPORTÀNCIA DO SANEAMENTO BASICO E A POLUiçÀO 

DAS LAGOAS QUE RECEBEM ESGOTO. O VEREADOR FRANCISCO SALES 

SOUSA RECLAMA A PRECARIA CONDiçÀO DAS ESTRADAS NA ZONA 

RURAL. O PRESIDENTE LINDOMAR BRANDA O SIL VEIRA RESSAL TOU AS 

AçòES DA GESTÀO DO PREFETTO JONAS MUNIZ. ESTANDO FACULTADA A 

P ALA VRA E NÀO HA VENDO MAIS QUEM DELA QUISESSE F AZER USO, O 

SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA A PRESENTE SESSÀO E NÀO 

HA VENDO MAIS NADA A TRA TAR, EU SECRET ARIA, MARIA CILENE SOUSA, 

SUBSCREVO-ME E ASSINO. ~ 

LINDOMAR BRANDA O SIL VEIRA- PRESIDENTE 

MARIA CILENE SOUSA 

~l~k?~b 
ERLANSON MUNIZ DE ARAUJO MARTINS 

A v. Deputado Arnad eu Filomena, s/n - Praça dos Tres Poderes - CEP 62595-000 
Fone: (88) 3660.1216 - Cruz- Ceara 



Camara Municipal 

ESTADO DO CEARA 
CAMARA MUNICIPAL DE CRUZ 

Cada vez mais perto do povo! 

CARLOS DIAS DOS SANTOS 
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